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令和２年２月定例教育委員会会議録 
  

１．開催日時     令和２年２月２６日（金） １４時００分～１６時１０分 

２．開催場所     日野町役場 ２０２会議室 

３．出席委員     高橋政宏教育長職務代理者 

   谷 信代委員、西村吉弘委員、吉澤正義委員  

４．出席事務局員   教 育 次 長：望主 昭久  

学校教育課：参事 柴田 和英 

 生涯学習課：課長 吉澤 増穂  参事 加納 治夫 

 図 書 館：館長 高浪 郁子 

 子ども支援課：課長 宇田 達夫  

   

 

柴田 参事 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

日程１ 開会 

皆さん、こんにちは。定刻より少し早いのですけれども、ただい

まから令和２年２月定例会を開催させていただきます。 

はじめに、今日は教育長不在という形に急遽なってしまいました

が、規定により教育長職務代理者の高橋委員さんが教育長の代理を

務めていただくということで、今回の会議を進めていただきたいと

思います。 

なお、山添参事は新型肺炎の休校の対応で、ずっと朝からかかっ

ておりますので、今日は欠席をさせていただきます。よろしくお願

いします。 

高橋委員さん、よろしくお願いします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程２ 教育長職務代理者あいさつ 

 

（教育長職務代理者あいさつ） 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程３ 前回議事録の報告 

それでは、本日の定例会議を議事日程に基づき進行いたします。 

日程３の前回委員会の議事録の報告につきましては、開催通知に

同封いたしました議事録のとおりでございまして、各委員様におい

てご覧いただき、異なるところがございましたら事務局までご連絡

をお願いします。 
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高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

谷 委員 

 

 

吉澤 課長 

 

 

谷 委員 

 

 

吉澤 課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

谷 委員 

 

高橋教育長職務代理者 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程４ 経過報告 

次に、日程４の経過報告に移ります。各課からの報告を事務局か

ら順次よろしくお願いします。 

 

（経過報告） 

 

ありがとうございました。それぞれの課から新型コロナの対応を

踏まえて経過報告をいただきました。ありがとうございました。こ

の経過報告につきまして、ご質問などございましたらお願いをいた

します。 

 

これは生涯学習課になるかと思うのですけども、小学校の就学前

子育て学習会というのは、保護者さん対象ですね。 

 

はい、新小学校１年生の子どもさんをお持ちのお父さん・お母さ

んが対象です。 

 

子育て学習会というのは、どのような内容のお話をされているの

ですか。 

 

時間的には 30分程度しか取れないのですけども、入学説明会の前

または後の時間をお借りして開催しており、お話しいただきますの

は、子育て相談センターの野崎室長さんですとか、学校のスクール

ソーシャルワーカーの小林さんなどです。子どもさんが学校に行か

れる初めてのお母さん方もいらっしゃるので、そういった方への声

掛けですとか、家庭での子育てについて、どのような心の持ち様と

か、そういうことをお話ししていただいています。また、学校には

こういうスクールソーシャルワーカーさん、スクールカウンセラー

さんとか、そういう職の方がいらっしゃるので、何でも相談してく

ださいねというふうなことなども、助言的にしていただくという場

を取らせていただいております。 

 

ありがとうございます。 

 

ほか、ございましたらお願いいたします。 



-3- 

 

 

谷 委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高浪 館長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

谷 委員 

 

 

 

高浪 館長 

 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

 

続けてすみません。図書館で行われている「ホッとスペースのび

のび」ですが、前回の時は私またちょっとのぞかせていただいたの

ですけれども、その時はあそこの小さい会議室でしたね。あそこ結

構たくさん参加者さんがいらっしゃって、どれぐらいだったんです

かね、20人か、結構、パッと入ったら、人、人、人みたいな感じで、

椅子がギリギリ座れて皆さんゲームなどもされていたのですけど

も、日によって、ひょっとしたら入れなくなる場合もこれから先、

町民の皆さんに認知され出してくると、入っていただけない人も出

てくる時もあるのかも知れないと思って、そういった場合は、場所

を変えるとか、急に行ってみて、今日は大勢の人だとなった時に、

どうしていけばいいのかなと思いました。日によって全然参加者さ

んがいない時もきっとあると思うのですけれども、そう思いました。 

 

ご質問ありがとうございます。反省会の時に、扉がしっかり閉ま

っていると図書館の職員でも中をのぞきにくいという話が出て、今

度から少し開けておこうかという話もありました。毎回どれくらい

の人が参加しているかということについては図書館としては把握が

できていないのですが、おっしゃったように、話題になってどんど

ん行きたいという人が増えてくると会議室は狭いかなという心配は

ありました。 

参加者が多くなって、急に場所がここでは入れないということに

なった場合に、視聴覚室が空いていればそちらに移っていただくこ

ともできますが、そのあたりはまた所管している福祉保健課の方と

相談していきたいと思います。 

 

大きいテーブルが３つ入っていて、それも場所を取っていたので、

結構、幼稚園のお子さん、小学生の子、成人している方も結構、幅

広い年齢でしたので。 

 

ご心配について、福祉保健課の担当の方に申しあげますし、話を

よく聞いておきます。 

 

ありがとうございました。よろしいですか。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 
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高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

 

西村 委員 

 

 

 

 

吉澤 課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西村 委員 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

日程５ 議第３号 令和元年度日野町一般会計補正予算（第５号）

（教育費）について 

それでは、続きまして、次に日程第５の議事に入ります。 

「議第３号 令和元年度日野町一般会計補正予算（第５号）（教育

費）について」を議題とします。 

事務局から提案説明をお願いします。望主次長様。 

 

（提案説明） 

 

ありがとうございました。一般会計補正予算の教育費のところに

つきまして、それぞれの課から提案説明をいただきました。質問が

ございましたらお願いしたいと思います。 

 

詳しくご説明をいただきまして、ありがとうございました。１つ

だけお尋ねしたいのですけれども、歳入の基金繰入金の項で計上さ

れているまちづくり応援基金繰入金というのは教育関係として、ど

ういう中身なんでしょうか。 

 

まちづくり応援基金につきましては、先ほど日野曳山祭保存継承

事業の補助金を説明させていただいたところでございますけれど

も、ふるさと納税につきましては、まちづくり応援基金という基金

に一旦入れまして、そこからの繰入金を充当するという予算の組み

方になってございます。この基金について 590 万 1,000 円というこ

とで減額しているのですけれども、このうちの 292 万 5,000 円が今

申し上げました日野曳山祭保存継承事業の基金充当金でございまし

て、そのほか企画の関係の事務事業で 300 万円余りが充当されてお

りましたので、これと合わせた額で 590 万円という歳入の減額を計

上しています。ちょっとわかりにくくて申し訳ないのですが、590

万 1,000 円のうち教育費の日野祭保存継承事業の 292 万 5,000 円が

教育費ということです。 

 

わかりました。ありがとうございました。 

 

よろしいですか。ほかございませんか。 

では、私もちょっと聞きたいことがありましたので、挙手させて

いただきます。よろしくお願いします。 
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望主 次長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

予算は当初予算がありまして、その後補正されますよね。8ページ

のところで、今もご説明いただきましたけれども、歳入では地方交

付金が減額になったということで、補正全体としましては 8,000 万

円近い減になったと。そして歳出では、教育費がやはり補正されて

いる額が大きく 5,000万円ぐらいあるということなんですけれども、

私もお伺いしたいところは先ほどそれぞれの課から説明いただい

て、よくわかったのですが、この 5,000 万円というのは昨年度もあ

ったかと思いますけれども、これに近い額が将来の学校等の施設、

そういったものにお金がかかるというための基金の積立金というこ

とのような話が先ほどあったと思いますし、昨年度の折にもあった

かと思いますが、まず 1 つ目は、これは当初予算のところで盛り込

むことは難しかったのでしょうか。 

まずお伺いしたいと思います。 

 

いつもそのようなことを、最終、町の予算を組んで当初予算を編

成させていただいて、その時はいつも歳入が足りないので、基金か

ら繰り入れをして、財政調整基金は一般会計の方で、また教育委員

会の方は教育費の基金を取り崩して予算を編成している部分が当初

予算ではございます。 

その中で経済活動とかいろんな条件の中で、今年度もだいぶん町

民税の税収がありましたので、その部分が多くあったので、また基

金の繰入を戻して、なおかつ将来の教育費の整備用に基金を積み上

げているということで、基本的にはそういうような町税の好景気と

いうか、そういう増収がなかったら基金の繰り入れはできませんの

で、やはりこれは補正での対応が一般的かなと思っております。 

 

わかりました。もう 1点だけお願いします。 

細かな説明は先ほどいただきましたのでわかってきたわけですけ

れども、11 ページにございます地域学校共同活動推進事業費補助金

77万円の減でございますね。日野町では地域学校……のこの活動は、

日野町の教育にとって大変大きな柱になっていると思いますけれど

も、こういうお金でいきますと、減ということは、今年度は活動自

体が、目的とするところまではいかなかったために予算が減ったと

いうのか、こういう状態になったというのか、そういう意味にとら

えてよろしいでしょうか。 
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吉澤 課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ありがとうございます。先ほど説明の中でふるさと絆学習につい

て説明をさせていただきましたが、地域と学校が連携した中で子ど

もたちの学習、また地域の教育力の向上ということで進めていると

ころでございます。当初予算で 300 万円、令和２年度も同じ額で計

上させていただいているところでございます。ただ、国補助金につ

いて、３分の２の補助率ですので 300 万円事業の 200 万円を補助金

として申請しているのですが、３０年度でだいたい８割くらい、令

和元年度につきましてはもう少しそこから低い額しか付かなかった

というのが実態でございます。これは、国の方でどういうふうに考

えているのか、しっかりとした答えまで返ってきておりませんので、

わからないのですけれども、「進めているけれども、削る」というこ

とになっており、我々も苦慮しているところです。実際、学校から

はもう少し配分がほしい、もっと頑張ってやりたいとおっしゃって

いただいておりまして、我々も力を入れておりますが、補助金がな

かなか満額付かないということから、それに合わせた事業量を学校

に配分してやっていただいているところです。今回も致し方なく歳

入予算も減額し、最終的に各学校に配分させていただいた歳出予算

も「ここまででお願いします」ということしか言えなかったのが実

態でございまして、結果としてこういう予算となってしまったとい

うことでございます。 

 

よろしいですか。ありがとうございました。 

付け加えになりますけれども、先ほど申し上げましたように、こ

の事業は日野町の教育を語るうえで一番大事な、骨格になる大きな

ものだと思いますけれども、やや、何と言いますか、それぞれの学

校と言いますか、地域でのお取り組みの様子とか、そのあたりが見

えにくいというのか、差ではないと思うのですけれども、小学校区

でいうと包みやすいかなと思いますし、中学校というと日野町にな

るのですが、なかなか難しい課題もたくさんあるのかなと思うので

すが、やはり最近よく言われておりますけれども「見える化」、そう

いうこともなさっていると思っているのですが、私自身はなかなか、

非常に大きな柱を打ち上げていただいているわけですけれども、具

体的に見えにくいところがあるなと思っているのですが、少しそこ

ら辺の展望みたいなところを語っていただけると大変ありがたいの

ですが、いかがですか。 
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吉澤 課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

 

大きな枠組みの中では、学校との連携でございますので、学校教

育課とも連携して事業を進めていることから、学校からも、もう少

し予算を付けてほしいという声もいただいているところです。今年

度につきましては、先ほど申し上げましたように、前年度が８割ぐ

らい、今年はもう少し落ちているということで約７割ということに

なっており、学校からはご要望もいただいているところですので、

町の単独の財源で、前年並みにしてほしいと財政当局に掛け合った

中で、前年度とほぼ同額で執行させていただくように生涯学習課で

はさせていただいているところでございます。 

このことについては高橋委員さんのご意見もありましたように、

町としても新たな振興計画の中でも柱の２としてあげているところ

でもございますので、十分な予算も確保した中で、今後頑張ってい

きたいと思っております 

 

ありがとうございました。今も説明をいただきましたように、今

回の補正というのは、事業精算、これが最終的に含まれるかと思い

ます。ありがとうございました。特段にご質問はございませんか。

ありがとうございました。 

ほかに質問やご意見もないようですので、「議第３号 令和元年度

日野町一般会計補正予算（第５号）（教育費）について」を承認する

こととしてよろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

異議なしということで、「議第３号 令和元年度日野町一般会計補

正予算（第５号）（教育費）について」を承認することとします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程５ 議第４号 令和２年度日野町一般会計予算（教育費）に

ついて 

次に「議第４号 令和２年度日野町一般会計予算（教育費）につ

いて」を議題といたします。事務局から順次提案説明をお願いしま

す。 

 

（提案説明） 
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高橋教育長職務代理者 

 

 

西村 委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

望主 次長 

 

 

 

 

 ありがとうございました。提案説明をいただきましたけれども、

ご質問などございませんか。 

 

先ず、歳出の説明欄で、今回から「会計年度任用職員人権費」が

設けられたことによって個別の事業に要する人件費以外の経費がは

っきりわかるようになって、よかったのではないかと思います。 

質問ですが、昨年秋からスタートした適応指導教室については、

少年センターの方に予算を配分して事業を進めていくという理解で

いいのですね。 

次に、２つ目の質問ですが、施設の長寿命化計画についての委託

料、設計とかそういう部分の委託料ですね。委託料というのは言わ

ば入口の部分で、そこで一定の長寿命化の、方向と中身が示される

と、具体的な設計、工事の実施へと進んでいくわけですね。今後、

多額の出費が必要になる、そういう理解でいいわけですね。 

３つ目は、歳入のところで、学校給食費の負担金、その中で過年

度分というのが 43万 6,000円計上いただいておりますね。これは昨

年は当初予算で 55万 3,000円計上されていました。この金額は、滞

納されている給食費のうち回収の見込みがある額を予算化されてい

るとお聞きしております。予算額でみると、「過年度分」の計上額は

前年度より減っているのですが、実際の滞納状況はどうなのでしょ

うか。動向というのか、動きとして、滞納が増えているのか減って

いるのかということですね。その点をお聞かせください。 

最後にもう１件、昨年時点でございますけれども、ふるさと館と

か商人館で特定の展示なり、時期を限って日野町民が入場する場合

は無料という措置を取っていただいたことがありましたね。これは

金額には全く表われない範ちゅうですけれども、大変いいことでは

ないかと思のですね。新年度においてもそういうようなことを考え

ておられるのかどうか、その辺もひとつ聞かせていただきたいなと

思います。いくつか申し上げましたけれども、よろしくお願いしま

す。 

 

適応指導教室につきましては、今年からさせていただいたのです

が、来ていただく子どもさんが不定期と言いますか、今日来てくれ

るなと思っていても、朝になったら出にくくなって欠席されると、

指導員の方をお頼みしているのですが、子どもさんが来ていない、

「じゃあ帰ります」、というようなことが続けば、今後、指導員の方
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吉澤 課長 

 

 

 

 

 

も来にくい状況になりますので、できれば社会保険があって通年い

けるような、選任の方を設けた方が運営上よいと思っています。そ

のコマ数だけ来ていただく指導員さんも必要ですが、全体をコーデ

ィネートしていただけるような、そういうことをしていただきたい

と思っているのですが、役場本体でこのような雇用をさせてもらっ

たらいいのですが、たまたま少年センターにつきましてもいろんな

状況の中で職員さんが不在になる、空く時間があるので、少年セン

ターの事務室の面倒を見ながら、また適応指導教室も見ていただく

ような、そういう両方を兼ねた方がいていただけたらなと考え、少

年センターとタイアップする中でこちらから負担金して出して、運

営をしていきたいということで今回進めさせていただいています。 

今回、コーディネーター役の先生に事情を説明する中でご理解を

いだたいて今回させていただくことになったわけでございます。 

続いて、滞納につきましては、給食費の現年度は、その年をすぎ

ると翌年は過年度という扱いになって、過年度徴収となります。小

学校６年間と中学校３年間につきましては、該当の小学校・中学校

で集金をしていただいているのですが、中学校を卒業されますとつ

ながりがございませんので、町でさせていただくことになっている

のですが、若干増加傾向で推移をしているところでございます。小

学校・中学校に、給食費が納まりにくいご家庭というのは家庭的に

いろいろなご事情がございますが、要保護・準要保護に該当するご

家庭もあるように思いますので、その辺については小学校のＳＳＷ

さんであったり、事務員さんであったり、先生がその子の家庭の状

況を見た中で、要保護・準要保護に該当するご家庭であれば、申請

いただくと費用の負担もできますので、アドバイスをする中で、で

きるだけ小学校・中学校にいている間に給食費が納まるような形が

取れないかなと努力しています。過年度になった分については、町

で集金に行くという形で進めさせていただいているところでござい

ます。 

 

今ご質問いただいた中で、工事に係る設計の話の部分については、

学校の話もあるかと思いますが、今回は図書館と公民館関係と、実

施設計についてはわたむきホールという形で計上させていただいて

おりますので、その部分でお話しさせていただきます。町では全施

設を束ねる長寿命化の考え方を総務課でまとめて、公共施設等総合

管理計画として立てておりまして、各学校、文化施設、公民館、図
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望主 次長 

 

 

 

 

西村 委員 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

書館などという形で下にぶら下がった個別計画があるというところ

でございます。 

わたむきホールについては、今年度、長寿命化計画を策定して、

その次に実施設計を令和２年度で予算計上させていただいておりま

す。実施設計をすればそれに基づいて工事に係るという流れになり

ますので、委員がおっしゃるような考え方でございます。 

公民館につきましては令和２年度、図書館も令和２年度に長寿命

化計画を立てますので、その次にまた個別の実施設計を、必要な箇

所についてすることになると思っております。 

ただ、わたむきホールを急いでやるということにつきましては、

国の有利な地方債のメニューとして、施設改修に関する老朽化の対

応について、交付税措置のある地方債を財源として起債できるとい

うことになっており、その有利なものが使える期限までにとして取

り組んでいるところです。 

次に、ふるさと館・商人館の無料化についてでございます。申し

訳ありませんが、今年度の分の数字を持ち合わせておりませんが、

どれくらいかということは、つけておりますので、今後ご報告をさ

せていただきます。企画展もいろいろさせていただいてたくさんの

方にも来ていただいております。できるだけ町民の方にも町の文化

や日野商人のことを感じていただくのによい施設でございますの

で、居場所として来ていただける方をたくさん増やしたいという思

いもございますので、今後ももう少し枠を広げるような方向で考え

ていきたいと考えております。 

 

学校施設の改修等をするには、長寿命化計画を策定しないと事業

に乗れません。学校施設整備と長寿命化がセットということになっ

ています。大きなお金がかかりますので、町全体の公共施設の長寿

命化計画を立てた中で進めさせていただいております。 

 

丁寧に説明していただきまして、どうもありがとうございました。 

 

ありがとうございました。４時１５分から総合教育会議がござい

ますので、よろしくお願いします。 

私の方でちょっと１,２点よろしくお願いします。細かいことにな

りますが、先ほど補正予算のところで、小学校の要保護・準要保護

児童援助事業で、子どもさんが 91から 120になったということで、
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高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

 

 

 

高橋教育長職務代理者 

今のご説明の中にもそういうところの金額があったかと思います

が、これは日野町で該当する家庭が増えてきたと思うのですが、貧

困家庭が増えてきたというとらえ方でよろしいのでしょうか。 

 

要保護・準要保護で、今年、補正で先ほど 170 万円ほど増えたと

いいましたが、今までそのような対象の児童さんはおられたのです

が、それが十分に周知と言いますか、通知は全部出しているのです

が、申請をされなかった部分があるのかなということと、今、事務

員さんが大幅に４月の異動で日野町の小学校で、日野小学校・必佐

小学校・日野中学校と大きく異動をされたので、違った目というか、

その部分で、声掛けもされたりしながら、認知度が上がったので、

それなら申請してみようとか、そういうことを言っていただいたの

かなと。全体の数はそんなに変わってないのですが、申請をしてい

ただく数が増えたのでというふうに理解をしております。 

 

わかりました。もう１点だけよろしくお願いします。図書館に関

わりまして、今、第４次読書活動推進計画が出ておりますね。これ

が動いていくのと、次年度の活動と連動するかと思いますけれども、

今回の予算計上につきましては、それに連動した事業があるかと思

いますが、整合性なさっておられますか。 

 

今回の子ども読書活動推進事業の中では、毎年、絵本を購入する

費用を付けていただいていますが、その使い方をもう少し、幼稚園・

保育所の絵本を充実させる方向の運用を考えております。予算的に

はあまり変わりませんが、予算の使い方を対象を変えて活用してい

くという形で計画を今しております。 

 

ありがとうございます。先般、学校での子どもさんの図書館利用

とか読書に関して一定の課題があるというような文言も書いており

ましたので、今、第４次の推進計画があがっておりますが、ぜひ活

かしていただけるとありがたいと思っております。 

そのほか、ご質問ございませんか。 

 

（なし） 

 

ありがとうございます。他に質問、ご意見もないようですので、「議
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高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

第４号 令和２年度日野町一般会計予算（教育費）について」を承

認することとしてよろしいですか。 

 

（異議なし） 

 

異議なしということですね。ありがとうございます。 

それでは、「議第４号 令和２年度日野町一般会計予算（教育費）

について」を承認することといたします。ありがとうございました。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程５ 議第５ 特別職の職員の給与等に関する条例の一部を改

正する条例の制定について 

次に、「議第５号 特別職の職員の給与等に関する条例の一部を改

正する条例の制定について」、説明をお願いします。 

 

（提案説明） 

 

それでは、ご質問等ございましたらお願いします。ございません

か。 

 

（なし） 

 

それでは、異議がないようだと思います。では、「議第５号 特別

職の職員の給与等に関する条例の一部を改正する条例の制定につい

て」を承認することといたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程５ 報第２号 職員の分限処分について 

続きまして、「報第２号 職員の分限処分について」、事務局から

説明をお願いします。 

 

（提案説明） 

 

ありがとうございました。提案説明に対してご質問などございま

せんか。 
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高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

 

 

高橋教育長職務代理者 

 

 

 

（なし） 

 

それでは、続いてまいりたいと思います。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

日程６ 今後の予定 

次に、議事日程６の今後の予定に移ります。事務局から順に説明

をお願いします。 

 

（各課から説明） 

 

それでは、今後の予定等の説明が終わりましたけれども、ご質問

はございませんか。 

 

（なし） 

 

ありがとうございます。以上をもちまして２月定例会を終了しま

す。お疲れ様でした。 

 

 

 


